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学理科到学而思


比例应用题练习题

                                     陈曦老师

时间：50~60分钟           

基础篇：
1、 陈曦、华少、木木三位老师买了一张彩票，没想到竟然中奖了，领来奖金后，他们按照3:5:4的比例来分，结果华少老师比陈曦老师多分到2000元，那么陈曦老师分到了_____元。
2、有三批货物共值152万元，第一、第二、第三批货物按重量比为2:4:3，按单价比为6:5:2，这三批货物分别价值______万元、_______万元、_______万元。
提高篇：

1、 甲、乙两校参加数学竞赛的人数之比为7:8，获奖人数之比为2:3，两校各有320人没有获奖，那么两校参赛的学生共有_____人。
2、 将一堆糖果全部分给甲乙丙三人，原计划甲乙丙三人所得糖果之比为5:4:3，实际上，他们三人所得糖果之比为7:6:5，其中一位小朋友比原计划多得了15块糖果，那么这位小朋友是_____，他实际多得的糖果数为______颗。
历年真题篇：

（第十五届华杯赛初赛）两个水池内有金鱼若干条，数目相同。亮亮和红红进行捞鱼比赛，第一个水池内的金鱼被捞完时，亮亮和红红捞到的金鱼数目比是3:4，捞完第二个水池内的金鱼时，亮亮比第一次多捞了33条，与红红捞到的金鱼数目比是5:3.那么每个水池内有金鱼多少条？
思维爆炸篇：

有若干个突击队参加某工地会战，已知每个突击队人数相同，而且每个队的女队员的人数是该队男队员的7/18，以后上级从第一突击队调走了该队的一半队员，而且全是男队员，于是工地上全体女队员人数是剩下的全体男队员人数的8/17，问开始有多少突击队参加会战？
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